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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 08 DE JULHO DE 2025, TERÇA-FEIRA, 

ÀS 19h06min. 

 
Às dezenove horas e seis minutos do oitavo dia do mês de julho do ano dois mil e vinte e cinco, no 

Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, realizou-se a 03ª Sessão Extraordinária do 1º ano da 19ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente - 

RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária – MARIA APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária 

– LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, 

CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL 

BELARMINO INÁCIO DA SILVA, JHONNATS MAICON ADORNO DE OLIVEIRA, MARCELO 

MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN PONZIO, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, ROSEMEIRE 

APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO.  Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: IRINA 

PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, 

JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e 

ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO.  O Senhor Presidente solicitou à 1ª 

Secretária que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em 

plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

CONVOCAÇÃO SESSÃO EXTRAORDINÁRIA conforme Convocação 03/2025 da Presidência 

da Câmara, para deliberação da seguinte pauta: PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE DESPESAS E RESTOS A PAGAR, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA A CEDER BEM PÚBLICO MUNICIPAL QUE ESPECIFICA À BASE LOCAL DO 

CORPO DE BOMBEIROS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO. PROJETO DE 

LEI QUE DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE SEGURANÇA PARA CONDUÇÃO DE CÃES NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. PROJETO DE LEI QUE ALTERA DISPOSITIVOS 

DA LEI MUNICIPAL N° 3.270, DE 09 DE OUTUBRO DE 2002, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE UM CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 1.717.557,26 (UM MILHÃO, SETECENTOS E 

DEZESSETE MIL, QUINHENTOS E CINQUENTA E SETE REAIS E VINTE E SEIS CENTAVOS). 

Nesse momento, solicitou ao Vereador BAIXINHO DO POSTO que lesse um versículo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida, procedeu à leitura da matéria constante na Ordem do Dia. PROCESSO Nº 

68/2025 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE 

DESPESAS E RESTOS A PAGAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Colocado o presente projeto 
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em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto 

recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6297 de 08 de julho de 2025. PROCESSO Nº 65/2025 

– PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA A 

CEDER BEM PÚBLICO MUNICIPAL QUE ESPECIFICA À BASE LOCAL DO CORPO DE 

BOMBEIROS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO.  Colocado o presente projeto 

em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto 

recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6310 de 08 de julho de 2025. PROCESSO Nº 66/2025 

– PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE SEGURANÇA PARA CONDUÇÃO DE 

CÃES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. Colocado o presente projeto em 

discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto 

foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu 

o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6311 de 08 de julho de 2025. PROCESSO Nº 67/2025 – 

PROJETO DE LEI QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 3.270, DE 09 DE 

OUTUBRO DE 2002, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador GABRIEL BELARMINO. Foi aparteado 

pelos vereadores VEIO MODESTO, MEIRE MAZZINI e MIRIAN PONZIO. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

rejeitado por onze votos contrários e três abstenções (DR. ARMANDO PERIA, LIVIA ZUPPANI e 

MARIA AZEVEDO). PROCESSO Nº 70/2025 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE UM CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 1.717.557,26 (UM 

MILHÃO, SETECENTOS E DEZESSETE MIL, QUINHENTOS E CINQUENTA E SETE REAIS E 

VINTE E SEIS CENTAVOS). Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra a 

vereadora LIVIA ZUPPANI. Neste momento, o vereador JHOW ADORNO fez pedido de vista do 

presente projeto, conforme artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. 

O pedido de vista foi votado e aprovado por dez votos favoráveis e quatro contrários (ARNALDO 

BAPTISTA, FERNANDINHO CABELEIREIRO, LIVIA ZUPPANI e MIRIAN PONZIO). Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, 

sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão extraordinária, às 19:37. 

E para constar eu____________________ MARIA APARECIDA DE AZEVEDO, 1ª Secretária, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico 

na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros da 

mesa________________________________________________________________________ 
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